
CONCEPT - Notulen ALV Kunstliefde 23 mei 2023 – 20.00 uur Kunstliefde, Nobelstraat 12A Utrecht 
 
Aanwezig: Carien Vugts, Luuk Huiskes, Roelant Meijer, Gretha Hengst, Elaine Vis, Hendrikje Verbeek, Astrid 
Rubie, Carla Dekker, Norita Pinas, Charles Chamboné, YveDe Goené, Dorothé Arts, Tineke Brouwer, Hans 
Dillesse, Adrian Faes, Katharina Pöhlmann, Cissy van der Wel, Ellen Weijers, LiseDe Koren, Greta van de Put 
Oortmijn, EDa Boerkoel, Noreen Riepma, Karen Vennik, Engel Pluck, Digna Weiss, Marion Wagenvoort, Lou 
Vos en Astrid Vroomans (coördinator Kunstliefde). 
 
Afwezig met bericht van verhindering: Truus van den Heuvel, Hilly Steins, Carla Kleekamp en Emmy 
Gostelie. 
 
Bestuur: Rob Gründemann, Marin Hondebrink, Tamira Boogaard, Koen Lasschuit en Mariël Oolthuis. 
 
 
1. Opening door de voorziLer 
Het is een bijzondere vergadering want er is een nieuwe coördinator aangenomen en die gaat zich straks 
introduceren en we hebben een ad-interim directeur die de laatste vergadering in deze funcYe zal 
bijwonen. 
 
2. Welkom en introducOe Astrid Vromans, coördinator Kunstliefde 
Astrid introduceert zichzelf; ze werkt nu 3 weken voor Kunstliefde en per volgende week gaat ze de funcYe 
helemaal overnemen. Ze woont in Eindhoven en is op zoek naar een huis in Utrecht. Ze is op maandag, 
dinsdag, donderdag en vrijdag op kantoor aanwezig en is in principe bij alle openingen aanwezig. 
 
3. Vaststelling van de agenda 
 - Geen opmerkingen 
  
4. Mededelingen en ingekomen stukken 

- Het dak is gerepareerd. Langer dan 2 jaar geleden dat we lekkage hebben gehad en met de 
reparaYe kunnen we deze nu afstrepen van onze acYelijst. 
- De cultuurnota komt eraan en de richtlijnen zijn in september bekend. We zijn bezig met de 
invulling van deze aanvraag.  
- Overlijden van Peter van Poppel, het overlijdensbericht hee_ ons vandaag bereikt. Peter van 
Poppel is van 1971 tot 1984 lid geweest van Kunstliefde en was een gerenommeerd kunstenaar die 
werkte in surrealisYsche sYjl met een ironische toon. Veel musea hebben zijn werk. 

 
5. Concept verslag ALV van 22 november 2022. Ter bespreking en vaststelling 
De naam van Carien Vugts staat verkeerd in de vorige notulen, wordt aangepast.  
 
6. Concept Jaarverslag 2022. Mondelinge toelichOng door Marion 
Begin 2022 zaten we nog in de corona-Yjd en hadden we geen openingen en mensen konden alleen op 
afspraak de tentoonstellingen bezoeken. Gelukkig hebben we dit nu ver achter ons gelaten. En daar kwam 
ook nog bij dat in januari 2022 de directeur (Anna Ulyashyna) en het bestuur opstapten, ons allen in 
verbijstering achterlatend. Gelukkig door de veerkracht van een aantal leden is het opgelost en hebben we 
goede gesprekken gevoerd en hebben we een nieuw bestuur. Complimenten voor iedereen die daaraan 
hee_ bijgedragen. We hadden ook weer 10 tentoonstellingen dit jaar, het Utrecht 900 vlaggenproject en 
UtrechDownUnder in Steck, we hebben weer podiumavonden en er wordt weer modelgetekend. Alles staat 
in het jaarverslag dat ook heel belangrijk is voor de geschiedschrijving van Kunstliefde. We mogen echt trots 
zijn op onze vereniging. Geen vragen en opmerkingen over het verslag.  
 
7. Concept Jaarrekening 2022. Mondelinge toelichOng door Koen Lasschuit de penningmeester 
In 2022 ging er veel geld om in Kunstliefde. Dat hee_ vooral te maken met UtrechtDownUnder en dat leidt 
tot veel meer administraYe en nakijkwerk. We hebben de begroYng en het gerealiseerde resultaat goed bij 
elkaar kunnen laten aansluiten. We sluiten het jaar af met een klein negaYef resultaat van 365,- euro dat we 



dekken met ons bestemmingsreserve. Er waren wel een aantal afwijkingen die ook in 2023 zullen doorlopen 
zoals de kosten voor energie die flink duurder zijn geworden. Ook dit jaar zullen er extra kosten zijn voor de 
overdracht van de werkzaamheden van Marion naar Astrid. De leden gaan akkoord met de jaarrekening.    
  
Vraag; Is het mogelijk om zonnepanelen op het dak te leggen? We hebben een glazen dak dus dat kan niet 
door het gewicht maar we willen wel graag in gesprek met de eigenaar van het pand om het te hebben over 
de verduurzaming van het pand. SYchYng het Boellaardfonds is niet meer betrokken bij het pand of de 
relaYe van Kunstliefde met de nieuwe pandeigenaar.   
 
8. Tentoonstellingscommissie: benoeming Hans Laban.  
Geen opmerkingen. Hiermee is Hans benoemd tot lid van de tentoonstellingscommissie.   
 
9. Stand van zaken  
 
- ArYst in residence – ToelichYng door Elaine Vis.  

Het is belangrijk dat er een bestuur is waar je mee door een deur kan anders dan kunnen dit soort 
projecten geen doorgang vinden, dus ik ben blij dat er vertrouwen is en dat het allemaal is gelukt.  
Wat gaat er gebeuren? Eind oktober kunnen 6 koppels van kunstenaars (dus 12 mensen) 2 weken lang 
net over de grens bij Kleve in Duitsland aan de slag met een eindtentoonstelling. Het is een 
werkperiode, niets hoe_ te lukken en alles kan. De insteek is jong en oud, mensen die elkaar echt 
ontmoeten in het werk en het is een groot experiment. De kunstenaars die meegaan zijn nu 
geselecteerd en het idee is dat de eindtentoonstelling die we daar houden in afgeslankte vorm naar 
Utrecht wordt getransporteerd. En wie weet hee_ het nog een vervolg. En we proberen een reisje 
hierheen te organiseren.    

 
- Atelierroute Utrecht – ToelichYng door Elaine Vis. 

Staat gepland voor 2 weekenden eind september met een oost en een west ediYe – we werken met een 
team van 4 personen om dit te organiseren. Er zijn nu 250 aanmeldingen. Vraag; Is het mogelijk om een 
aparte locaYe in te richten voor mensen die een atelier hebben maar dat niet willen openstellen. Dit 
kan alYjd in overleg, geef het aan dan kijken wij hiernaar.   

 
- UtrechtDownUnder – ToelichYng door Elaine Vis. 

Er is een eerste idee voor de volgende ediYe van UtrechtDownUnder en nu begint het onderzoek naar 
de locaYe, de haalbaarheid en de levensvatbaarheid. Als er meer bekend is dan gaan we hierover ook 
acYever communiceren richYng de leden van Kunstliefde. We hopen dan ook weer op de inzet van de 
leden te kunnen rekenen want het is een groot event waar we veel mensen voor nodig hebben om het 
goed te kunnen organiseren.    

 
- De Belo_e 18 – ToelichYng door Marin Hondebrink  

De begeleiding van deze ediYe is in handen van Joyce Overheul, Bernardus Baldus en Krista van der 
Bron. Er zijn 8 deelnemers en de voorbereidingen lopen goed en de flyer is er al. Op 10 juni is de 
opening, komt allen want het wordt een spannende exposiYe opgezet vanuit het idee van een 
totaalbeleving. 

  
10. Welkom zeven nieuwe kunstenaarsleden 
 1, Mikel van Gelderen 
 2, Jan Biemans 
 3, Gretha Hengst 
 4, Noreen Riepma 
 5, Salome Roodenburg 
 6, Roelant Meijer 
 7, Henri Luites 
 
 



11. Werving Kunstlievende leden 
Wie hee_ er ideeën over en wil meewerken aan de werving van meer kunstlievende leden. We willen met 
een groepje starten om hier meer aandacht aan te geven, meld je bij Astrid als je mee wil doen.  
 
12. Vaststelling datum Algemene Ledenvergadering najaar 2023 
Voorstel: dinsdag 14 november 2023 – hierbij akkoord. 
 
Rondvraag en sluiOng.  
Er komen twee ateliers vrij bij het kunstenaarscollecYef Op Dreef waar Hans Dillesse zelf ook zijn atelier 
hee_. Ze zijn met 8 kunstenaars en er gaan 2 mensen weg. Er komt een groot en een iets kleiner atelier vrij 
en als er geïnteresseerden zijn dan hoort Hans dat graag.    
 


